

百万宝马高铁站一停两年 停车费都3万多了

土豪车主,停车场喊你领车啦

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

本报讯 一辆身价上百万元的宝马车被人“遗忘”在停车场内长达两年光景,单单停车费就高达3万余元。这位霸气车主,停车场员工喊你去领车啦! 郑州晚报记者 张潇 文/图

“僵尸”宝马身价上百万元 上次交强险日期为2014年

“有钱就是任性啊!在停车场停了这么多日子,停车费都好几万了。”昨日,本报热线接到市民来电称,在郑州高铁站停车场,有一辆价值上百万元的宝马车已经停放很长时间,一直不见车主来取车。

昨日上午,记者赶到位于中兴路附近的高铁站北区停车场,在入口处东侧看到了这辆宝马车。只见车子全身落满尘土,上半截已看不出原本颜色。

走近后,记者发现这是一辆官方价值160万~209万元的宝马7系,黑色750Li。车子右后轮已经没气瘪掉,左前轮安装了一把黄色轮毂锁。车子外表并看不出什么明显受创的痕迹,车子缝隙处堆积的尘土将近1厘米厚。车子前挡风玻璃上贴着的交强险标志的最近日期为2014年。

擦擦车窗往里看,副驾驶座上有两块擦车毛巾,后座上有一瓶没有喝完的饮料。



希望车主或亲友看到消息,尽快把车子开走

停车场工作人员李师傅告诉记者,这辆宝马车在这里停放约有两年的时间了,一直没见过车主的“庐山真面目”。

“这两年合计欠下我们不少停车费,

我们只能先把车轮给锁上。”李师傅说,按照停车场现行的收费标准,24小时为40元,这辆车子两年下来累计的停车费用已高达3万余元。

“希望车主或者他的亲友看到消息

后,能尽快把车子开走,买了这么贵的车子停在这里当摆设多可惜,而且也占用了有限的停车资源。”停车场工作人员说。

线索提供 李先生(稿费50元)

《高考生父母遇车祸,母亲身亡父亲特重度烧伤》引来爱心如潮 晨钟教育集团领导看望病人,送上万元捐款,并承诺—— “孩子的大学费用我们来承担”



晨钟教育集团党委副书记李明远(右)代表集团全体员工到医院慰问

一篇报道唤起晨钟爱心

3月29日上午,一篇《高考生父母遇车祸,母亲身亡父亲特重度烧伤》新闻引起晨钟教育集团高层的关注。

报道称,3月19日14时许,大三学生王钦的父母在高速公路上不幸发生交通事故,母亲当场死亡,父亲烧伤面积超过95%。王钦的父亲王锋度过了感染期后,也要面临自体皮源非常紧缺及不可避免的巨额医疗费问题。因为烧伤跟其他疾病不一样,大病统筹列入少,自费比例非常高。目前第一期手术就需要80万元。“住院7天花了29万元。”王钦的姑姑王丽

萍说,巨额医疗费让这个家陷入绝望。

而这个家中的唯一的孩子王钦,今年18岁,是巩义市第二中学高三年级的应届毕业生,也是学业拔尖的学生,最近的一次模拟考试以500多分的成绩排在班里第三名。“我不想失去妈妈再失去爸爸,我不想成为孤儿!”王钦说。

“这么优秀的孩子,这么需要帮助的家庭,我们集团一定要尽自己的力量帮孩子一把,让他在这两个月内,学习生活少受影响,在高考中交出最好的成绩。”晨钟教育集团中高层领导紧急开会,做出了决定。

3月29日上午,本报《高考生父母遇车祸,母亲身亡父亲特重度烧伤》新闻报道,引起晨钟教育集团高层的关注,集团党委和集团高层立刻行动起来,号召集团员工爱心捐助王钦一家。30日下午4时,集团党委副书记李明远一行三人,代表集团全体员工到医院送上1万多元的捐款,同时承诺:承担王钦的大学学费,集团也将安排王钦在假期来晨钟勤工俭学,同时欢迎王钦大学毕业后留在晨钟,投身教育,回报社会。 唐善普 文/图

一声承诺托起孩子的未来人生

会后,集团党委和集团高层马上行动起来,号召集团教职工为王钦捐款,富有爱心的“晨钟人”纷纷响应,你捐100元,我捐200元,在校的部分老师现场捐出10800元现金。

30日下午4时,受晨钟教育集团党委委托,党委副书记李明远一行三人,代表集团全体员工到郑州市第一人民医院看望慰问王钦和受伤的父亲。

懂事的王钦已被姑姑“撵”回了学校。“看到孩子硬装着坚强的样子,我偷偷哭了几次。听老师说,孩子为了不让老师和同学担心,自己躲在厕所里哭。”

一起行动“晨钟人”谱写大爱篇章

李明远告诉记者,教育人就是要做“教育事”。每一位“晨钟人”都在尽自己的力量,努力把一点一滴“小爱”汇集成“大爱”,同时带动更多的人和机构,投身到这种爱心行动中。他还呼吁更多教育界爱心人士参与募捐,帮帮王钦这个优秀的学子及他的家庭。

记者了解到,作为河南省会首家民办教育集团,晨钟教育集团在发展教育事业、勇闯创业新路的同时,始终秉承

王钦的姑姑哽咽着说起这不幸的一家的情况。

从李明远手中接过代表着晨钟教育集团全体教职工心意的1万多元,泪水再一次流过王钦的姑姑面颊:“谢谢你们的帮助,我会告诉王钦让他永远记住好心人的爱心,长大后回报社会。”

李明远还让王钦姑姑转告王钦,这两个月要放下一切思想负担,好好学习,以优异成绩考上大学。“大学期间的学费,我们集团承担。假期里还可到集团勤工俭学,大学毕业后,如果王钦选择就职晨钟,我们无条件接受。”

着“回报社会,回报家长,回报学生”的教育理念,走在公益事业的前沿,从资助最美教师李灵,到各项爱心捐款、公益支教等,集团十数年如一日。仅2015年就先后走进儿童福利院、走进南阳叶寨小学、参加“雷锋超市”等各项捐助活动。“回归教育本质,探索教育使命”,晨钟教育在培养优秀学子,引领河南省优质教育资源共筑“中原梦”的同时,将在践行公益之路上继续前行。